

深入学习贯彻市委十二届六次全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

我市壮大外贸企业集群,培育外贸新增长点

助外贸企业“扬帆出海”

数说

今年前7个月,洛阳进出口总值148.4亿元,同比增长9.9%,其中出口117.7亿元,同比增长5.4%,进口同比增长32.6%

“有了进出口银行12.5亿元的信用证授信额度,今年进口20亿元的目标任务,很有希望超额完成!”谈及今年上半年的“成绩单”,中能(洛阳)控股有限公司董事长王亚平兴奋不已。

近日,在中能洛阳的仓库内,叉车司机忙着转运一箱箱进口电解铜,一派红火景象。作为我市重点招商项目,中能洛阳业务涵盖矿山机械、农业机械、石油化工、有色金属、能源矿产等领域。

然而今年年初,王亚平对企业业绩增长并没有这么大的信心。正在那时,他接到了中国进出口银行河南省分行送来的“大礼包”。

今年2月,在收到中能洛阳的申请后,中国进出口银行河南省分行工作人员多次上门进行“点对点”专业指导,为中能洛阳提供12.5亿元的信用证授信额度。

企业进口便利化,还离不开我市相关部门的有力支持。为了帮助中能洛阳等外贸企业快速通关,洛阳海关通过设置通关疑难问题服务专窗、提供关长送政策上门服务、组建微信群等方式,多元收集企业遇到的各类问题,快速响应解决企业诉求,做好通关服务。

正如王亚平所说:“我们有了更大的‘出海’勇气,也吃到了更大的‘蛋糕’!”

据统计,今年前8个月,中能洛阳累计进口电解铜1.13万吨,实现进口总额8.8亿元,缴纳税进口增值税1.1亿元。

紧扣党的二十届三中全会、省委十一届七次全会精神,日前召开的市委

锚定现代化 改革再深化



▲在洛阳综保区,工作人员正在检查出口产品



▲在中能洛阳仓库,叉车司机忙着转运进口电解铜

十二届六次全会提出,“完善高水平对外开放体制机制”。

外贸,是拉动经济增长的传统“三驾马车”之一,也是经济发展的重要“晴雨表”。今年以来,我市多措并举助力外贸企业“扬帆出海”,推动外向型经济高质量发展。

积极“出海”拓市。前7个月,我市有进出口实绩的企业达1125家,位列全省第二,较上年同期增加101家,越来越多的外贸企业增强了发展信心。

共享世界机遇。我市积极组织企

业,赴第135届广交会展市场,“抢”订单;组织一拖、路通、珈思等企业参加埃中商务论坛,为企业拓展非洲市场搭建平台。

优化营商环境。我市修订《洛阳市外经贸企业服务手册》,为外贸企业提供外贸扶持政策、办理政务服务、获取专业服务等方面专业指导;举办2024年春季高校大学生与外贸企业双选会,培育壮大外贸人才队伍。

市商务局相关负责人表示,下一步将挖掘培育一批有潜力的外贸企业,进一步壮大外贸企业集群,培育外贸新增长点,为全市外贸高质量发展增添新动能。

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 江俊文/图

徐衣显主持召开专题会议研究世界客属第33届恳亲大会筹备工作

根在河洛客亲回家畅叙四海桑梓情 情感交融精益求精奉献经典世客会

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞)昨日下午,市长、世界客属第33届恳亲大会筹委会主任徐衣显主持召开专题会议,研究世客会开幕式筹备、主题歌创作、吉祥物设计和融媒体传播等工作。

会议详细听取了世界客属第33届恳亲大会开幕式导演团队关于开幕式场地设置、流程设计、节目编排、舞美灯光等工作汇报,并逐一研讨大会主题歌创作、吉祥物设计、嘉宾邀请、场馆建设、来宾服饰等事项。徐衣显指出,世客会是国际上最具影响力的华人盛会之一。举办第33届世客会对进一步弘扬客家精神、增强文化自信、铸牢中华民族共同体意识具有重要意义,也是洛阳展示高品质形象、推动深层次交流、促进高水平开放的重要机遇。目前,世客会各项筹备工作已进入攻坚冲刺的关键阶段,各级各部门要进一步提升政治站位,细化工作方案,加强协同联动,闭环高效落实,高质量统筹推进开幕式策划、客属邀请、融合传播、宣传推介、安全保障等工作,确保盛会安全圆满、精彩出彩。

徐衣显强调,要聚焦主题,彰显“根在河洛”感染力。突出寻根问祖主题主线,以情感为纽带,以情景

为载体,深挖“思亲念亲”精神内核,探寻“源远流长”历史传承,持续增进“客家祖根地、河洛共辉煌”的文化认同、情感认同。要精益求精,展示“客家回家”吸引力。突出特色标识背景,运用数智声光技术,融入“河洛大鼓”“客家民谣”等非遗文化,植入“衣冠南渡”“耕读传家”等客家元素,强化入城仪式感,突出演出互动性,营造虚实结合、动静轮转、时空转换的沉浸式观感,多维度生动展现客家精神内核。要融合互动,提升“五洲同庆”传播力。突出文化地标,强化全城联动,统筹线上线下,整合内宣外宣,提炼网络宣发主题,运用视频切片技术,以年轻化表达精心创作主题曲,以移动端传播强化全域引流,带动流量变留量,城市更出彩。要广邀客商,凝聚“共筑辉煌”推动力。坚持以“会”为媒,以“客”交友,将世客会与招商引资相结合,广泛邀请海内外有影响力、有代表性的客属社团侨团,推介优越的营商环境,拓宽共赢的合作渠道,办成一届弘扬客家文化、彰显洛阳魅力、深化交流合作的文化盛会。

任丽君、魏险峰等参加。

市十六届人大常委会举行第十四次会议

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 王亮)昨日,市十六届人大常委会举行第十四次会议。市人大常委会主任李保国主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话精神,听取审议并表决通过了《洛阳市人大常委会关于接受张玉杰同志辞去洛阳市人民政府副市长职务的决定》《洛阳市人大常委会关于市十六届人大代表出缺情况的代表资格审查报告》等。会议确认,宗国明代表资格终止,其市人大常委会副主任职务相应终止。会议经表决,通过了人事任免事项,新任命人员进行了宪法宣誓。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,在常学常悟中绷紧思想之弦,在常思常省中守牢纪律红线,在常战常行中彰显责任担当,切实把党纪学习

教育成果转化为人人大工作高质量发展实效。要学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神和省委十一届七次全会、市委十二届六次全会精神,增强推进改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉,在全面深化改革中找准人大切入点、发力点,优化法治供给,强化监督实效,深化民主实践,将人大制度优势更好地转化为全面深化改革的强大助力。要有序推进年度重点任务,高质量完成年度立法和立法性决定项目,谋划好明年年度立法计划,探索开展住宅小区立法,扎实推进优质存量企业做增量等监督工作,深化“监督质效提升年”活动质效,加强年度代表议案建议督办,强化代表履职管理,精心组织好庆祝人民代表大会制度建立70周年系列宣传活动,推动人民代表大会制度更加深入人心,为现代化洛阳建设汇聚磅礴力量。

洛阳市人大常委会任命名单

(2024年9月9日洛阳市第十六届人大常委会第十四次会议通过)

决定任命:

潘开名为洛阳市人民政府副市长;王太钢为洛阳市人民政府副市长。

做好金融 五篇大文章

贡献邮储力量

邮储银行洛阳市分行:

精准施策提升服务 做好金融“五篇大文章”

如何做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”?

邮储银行洛阳市分行以一系列行动给出了准确的答案:今年以来,该行深刻把握金融工作的政治性、人民性,发挥优势、精准施策、提升服务,以服务实体经济、服务社会民生为着力点,把更多金融资源投向科技创新、节能环保等重点领域,以高质量金融服务在河洛大地书写精彩的“邮储答卷”。

聚焦企业需求

打造科技金融服务样板

科技型企业是加快现代化洛阳建设的重要引擎。围绕科技型企业金融需求提供优质服务,邮储银行洛阳市分行责无旁贷。

该行组织工作人员主动深入洛阳各产业园区,紧扣科技型企业金融需求,加大对科技型企业的支持力度;上线信用e贷(科技场景)、科创信用贷、供应链金融、贸易融资等科技型企业专属产品,当好科技型中小企业、高新技术企业、“专精特新”中小企业、制造业单项冠军企业的“金融后盾”;努力形成“信贷服务+个性化定制产品方案”的“1+N”综合服务体系,以覆盖企业全生命周期的优质服务助力科技型企业茁壮成长。截至今年7月末,该行当年累计为190户科技型企业发放贷款16.74亿元,科技贷款余额达25.03亿元。

突出节能环保

完善绿色金融服务体系

邮储银行洛阳市分行将绿色银行建设与绿色金融作为长期发展战略,深入贯彻低碳、环保、循环、可持续的绿色发展理念,积极执行总行及省分行绿色发展决策部署,有效落实绿色金融监管要求,持续推进绿色金融机制建设,加强绿色低碳转型风险管理,不断提升绿色金融创新与服务能力。

按照省分行要求,该行成立绿色银行领导小组,将绿色金融发展纳入绩效考核;持续引导各部门、各支行重点做好绿色信贷领域各项服务,加强对清洁能源、节能环保等行业和垃圾发电、污水处理等项目的信贷支持,做大绿色信贷规模,为全市经济发展注入绿色动力;优化服务流程,开辟绿色通道,对绿色项目优先调查上报、审查审批和放款,调整授信信结构;积极践行“两山”理念,为种植养殖大户、新型农业经营主体等客群送上“真金白银”,以金融之力推动经济效益与生态效益双赢,助力乡村振兴。截至今年7月末,该行绿色融资余额达39.39亿元。

精准助力小微

织密普惠金融服务网络

“普”之城乡、“惠”之于民,邮储银行洛阳市分行永远在路上!

该行用心用情服务社区和中小微企业等,开展“走万企 提信心 优服务”活动,畅通银企对接渠道,深入了解地方小微客群全生命周期、全方位的金融需求,织密服务网络。

针对小微企业金融服务需求,该行加大对先进制造业、高新技术企业、战略性新兴产业、传统产业转型升级等重点领域小微企业的中长期信贷投放力度,持续丰富中长期信贷产品供给;着力完善小微企业流动资金贷款产品和小微企业主、个体工商户中短期经营性贷款产品的续贷功能,健全制度机制,简化业务流程,推广相关业务,成为小微企业可靠的“金融助手”。

截至今年7月末,该行当年累计为9114户小微企业发放贷款58.5亿元,全行普惠金融贷款余额达73.65亿元。

传递邮储温度

踔出养老金融服务新路

走进邮储银行洛阳市分行的任一网点,敬老窗口、爱心座椅等敬老设施十分醒目。在养老金发放高峰期,各网点还会增设窗口,组织厅堂服务人员为老年客户提供贴心服务。

提供有温度的厅堂服务,让老年客群感受到邮储银行的温暖,邮储银行洛阳市分行的养老金融服务水平正稳步提升;聚焦“银发族”金融需求,做好各项适老服务,合理调整网点布局,增配老花镜、轮椅等助老设施,设置爱心座椅、爱心窗口,畅通老年客户绿色通道;设立尊长服务热线,优化手机银行大字版;建立特殊客户延伸服务制度,为老年客户提供更贴心、更全面、更安全的综合金融服务。

同时,该行努力做好一站式养老金融服务,持续开展养老专题沙龙等活动,推广“安享金晖”中老年服务品牌和“U享未来”个人养老金融品牌,踔出养老金融服务新路——围绕老年客户对金融产品和服务的多样化需求,为老年客户提供专属借记卡“金晖卡”,着力打造“金晖有财、金晖有福、金晖有情、金晖有乐”的金融服务生态圈。

围绕养老储备客户大力推广“U享未来”个人养老金融品牌,开通退休待遇计算器、养老省税计算器、养老缺口计算器等养老特色功能,同步上线个人养老金自动缴存和家庭养老账户等功能,以新服务情暖“夕阳红”。

坚持科技赋能

崛起数字金融服务高地

数字金融引领未来,智能服务联通愿景。

近年来,邮储银行洛阳市分行根据上级要求,深入实施智慧、平台、生态、体验、数字化协同发展战略,拓展线上服务渠道,加强线上线下业务协同,加大数字化融资产品推广力度,通过全流程线上操作持续提升业务办理效率,满足小微企业融资需求。截至今年7月末,该行当年已通过线上渠道发放税务e贷148户,金额29957万元;科创e贷29户,金额12523万元;发票e贷37户,金额6773万元。该行针对“线上+线下”全场景支付需求,推出行业领先的数字化解决方案,打造专业收单服务品牌——“邮惠付”,为商户提供专业化、多样化的收单服务,持续扩大移动支付覆盖面;深化与优质行业服务商的合作,提供包括智慧商超在内的多种行业数字化解决方案,提升金融服务便捷性。

此外,该行以科技赋能传统网点,持续加快网点智能化建设步伐,配备智能化设备,用好智能化设备综合管理平台,努力实现智能化、综合化、数字化转型,全面提升数字化经营服务能力,崛起数字金融服务高地。(邮宣)